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Domnului Adrian-Ionuț CHESNOIU 

Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale 

Guvernul României 

 

Stimate domnule Ministru, 

Clubul Fermierilor Români urmărește cu atenție demersurile care produc efecte asupra actorilor 

economici din sectorul agricol. În calitate de organizație care se implică activ în reprezentarea intereselor 

fermierilor performanți la nivel național, dorim să vă semnalăm un aspect de interes pentru membrii 

noștri, care vizează ORDONANȚA DE URGENȚĂ privind unele măsuri în sectorul agricol și al industriei 

alimentare. 

Prin prezenta, dorim să vă supunem atenției posibilitatea introducerii unui nou articol, care să prezinte 

aspecte ce țin de transparența activităților și deciziilor instituției Ministerului Agriculturii și Dezvoltării 

Rurale. În acest sens, vă transmitem rugămintea analizării includerii unui nou articol prin care să se 

stabilească caracterul public al datelor care fac referire la stocurile de bunuri și alimente încărcate de 

operatorii economici pe platforma pusă la dispoziție de Minister, date care să fie furnizate cu 

anonimizarea agentului economic, în scopul respectării caracterului de confidențialitate. 

Acest demers va deservi în scop statistic publicul larg interesat de siguranța și securitatea alimentară a 

țării și va contribui în același timp la consolidarea relației dintre autoritățile publice, sectorul privat și 

cetățeni, având în vedere gradul de transparență oferit. Mai mult, menționăm faptul că această practică 

este deja realizată în alte state europene, chiar sub forma oferirii unui preț mediu pentru fiecare 

categorie de produs agroalimentar comercializat, la nivel săptămânal sau lunar. 

Clubul Fermierilor Români rămâne la dispoziția instituției pe care dvs. o coordonați, prin expertizele pe 

care le poate oferi, cu scopul dezvoltării productivității afacerilor agricole specifice fermierilor din 

România. 

Vă rog să primiți, domnule Ministru, expresia celei mai înalte considerații.  

 

 

Florian Ciolacu 

Director Executiv 

Clubul Fermierilor Români pentru Agricultură Performantă 


